

10 октября 2010 года

Светлана Кажаева



Я уверена: средств бюджета Ангарска достаточно для успешного развития города. Беда в том, что деньги расходуются не по назначению.

Я ставлю перед собой конкретные цели — изменить отношение власти к муниципальному имуществу; добиться, чтобы ангарчане стали социально защищенными, а жизнь в городе — безопасной.

Сделаем Ангарск лучше не на словах, а на деле!

Отпечатано в ООО «Формат+». Юридический адрес: 664003, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Пролетарская, 9. ИНН 3812108028.
Заказчик: кандидат в депутаты Думы Ангарского муниципального образования по многомандатному избирательному округу № 1 Кажаева Светлана Борисовна. Дата выпуска: 3.09.2010. Тираж: 12 000 экз. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Ангарского муниципального образования по многомандатному избирательному округу № 1 Кажаевой Светланы Борисовны.



Кандидат в депутаты
Думы АМО
по округу № 1

Светлана
Кажаева

Биографическая справка

Светлана родилась 16 декабря 1963 года в селе Белобородово Черемховского района Иркутской области. Родители — сельские труженики. Отец Борис Алексеевич — передовик производства, бригадир полеводческой бригады. Мама Зинаида Матвеевна работала воспитателем в детском саду. Кроме Светланы в ее семье росли сестра и три брата. Родители вели большое хозяйство, и Светлана с ранних лет привыкла много работать.

Окончив школу, поступила на экономический факультет Института народного хозяйства. Кроме учебы, активно занималась общественной деятельностью — была комсоргом группы.

После института Светлана Кажаева по распределению уехала в город Ачинск Красноярского края. Пришла работать экономистом на Ачинское строительно-монтажное управление. За два месяца работы сумела выявить серьезные нару-

шения, из-за которых на протяжении двух лет сотрудникам комбината неправильно выплачивали зарплату.

В 1985 году Светлана Кажаева уехала в Ангарск. Первым местом работы в новом городе стал Ангарский пивоваренный завод. Была инженером по стандартизации, потом экономистом. Позже пригласили на должность ведущего экономиста финансового отдела Центрального райисполкома.

В 1994 году ей поступило предложение занять пост начальника контрольно-ревизионного отдела Ангарского отделения Управления Федерального казначейства. Спустя месяц ее назначили **главным казначеем с функциями ревизора**. Светлане не переставали поступать предложения о работе. Одно из них Светлана приняла — стала заместителем директора по экономике Ангарской страховой компании.

Но в полной мере талант управленца и ревизора Светланы Кажаевой проявился на муниципальной службе, когда она пришла на должность **начальника контрольно-ревизионного отдела администрации Ангарского муниципального образования**. Светлана с нуля запустила работу отдела: набирала специалистов, изучала законодательную базу. Со своим коллективом стала проверять предприятия, выявлять нарушения. Но местные чиновники никаких мер по результатам проверок не принимали. Светлана Кажаева, не смирившись с таким положением вещей, решила уйти.

Следующим местом работы стал Ангарский азотно-туковый завод, где Светлана работала зам. директора по экономике и финансам.

В феврале 2008 года Ангарская Дума утвердила Светлану Кажаеву председателем КСП.

До этого времени в Ангарске не было контрольно-счетной палаты,

и Светлана вновь создала целую структуру с нуля.

Результаты проверок под руководством Светланы Кажаевой были ошеломительными: множественные нарушения, хищения, нецелевое расходование бюджетных средств. Однако местным чиновникам было выгоднее, чтобы об этих фактах молчали. В мае 2009 года на внеочередном заседании Думы Ангарска Светлану Кажаеву сняли с поста председателя КСП. Через суд Светлана добилась восстановления в своей должности. Дума вновь проголосовала за отставку, и опять Светлана Кажаева через суд вернулась.

Воспитывает сына.

Она из тех редких людей, кому несвойственно отказываться от своих принципов и убеждений даже ценой собственного благополучия.

**Светлана
Кажаева:
Не позволю обмануть Ангарск!**